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Корпоративний сектор – основа сучасної 

економіки. Великі корпорації та їх об’єднання перш 

за все забезпечують технологічний прогрес, 

економічне зростання і соціальну захищеність 

громадян в розвинутих країнах. У економіці країн 

Заходу корпорації перетворились на найдинамічнішу 

провідну структуру. У США їх частка становить 

майже 90 % в загальному обсязі реалізованої 

продукції. У цілому в розвинених країнах на 

корпоративну форму власності припадає 80-90% 

загального обсягу виробництва. 

Витіснивши економіку «досконалої 

конкуренції», економіка багатогалузевих корпорацій 

забезпечила безпрецедентний простір для зростання 

та модернізації продуктивних сил на базі новітніх 

технологій – наукоємних та технотронних, які 

формують виробничу єдність: працівника – ЕОМ – 

засобів виробництва. Саме стрімке розповсюдження 

наукоємних технологій і масштабне поєднання з ним 

виробничих потужностей індустріального 

господарства в ХХ ст. співпало зі становленням 

вертикальної інтеграції та пов’язаних з нею 

організаційних форм корпоративного типу. 

Наявні світові тенденції вказують на те, що 

для підтримки конкурентоспроможності країни 

швидкість відтворення сукупного корпоративного 

капіталу буде більш значимою, ніж існуючі умови 

кругообігу розрізнених приватних капіталів. 

Свідченням цього є те, що 2008 рік став роком 

найбільшого за обсягом злиття та поглинання 

окремих корпоративних компаній у всьому світі. 

Серед інших не менш важливих тенденцій сучасного 

корпоративного розвитку є випереджаюче зростання 

ринкової капіталізації порівняно з оборотом і 

прибутком, а збільшення ринкової вартості 

корпорацій стає стратегічною метою бізнесу. 

Світові тенденції розвитку економіки 

накладають свій відбиток на процес реформування та 

розвиток залізничного транспорту. 

Має місце перетворення великих 

національних залізничних систем в процесі 

реформування у вертикально інтегровані 

багатофункціональні корпоративні структури у 

вигляді ефективних холдингів, що успішно 

конкурують на світовому ринку за глобальні 

вантажопотоки як між собою, так і з іншими видами 

транспорту. Ними створюються гнучкі міжгалузеві і 

міжнародні структури у сфері логістики, 

інфраструктури, розроблення та використання 

транспортних засобів, які дають конкурентні 

переваги, підвищують ефективність та якість 

транспортних послуг. 

Прикладом таких перетворень є залізничний 

транспорт Германії, аналогічна стратегія реформ  та 

розвитку реалізується у Російській Федерації. 

Перспективним є створення в процесі 

реформування вертикально інтегрованих 

багатофункціональних залізничних корпоративних 

структур у вигляді ефективних холдингів, здатних 

конкурувати на внутрішньому та зовнішньому 

ринках за розподіл та перерозподіл вантажопотоків з 

аналогічними структурами, що стрімко створюються 

та розвиваються, як у сфері залізничного, так і в 

інших сферах транспорту.Це дозволе зробити 

виведення неосновних видів діяльності із 

залізничних підприємств дає позитивні наслідки за 

рахунок створення підприємств, для яких цей вид 

діяльності є основним, що веде до економії в 

масштабі галузі. 

В основних видах діяльності введення 

конкуренції в тимчасово монопольний сектор дає 

позитивні економічні результати шляхом створення 

могутнього стимулу зменшення витрат та 

підвищення якості послуг. 
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Железнодорожный транспорт, обеспечивая 

перевозку огромной массы грузов и пассажиров, 

является важным фактором размещения 

производительных сил, специализации и 

кооперирования производства и пространственного 

разделения труда. Повышение эффективности 

производства в Украине, решение многих ключевых 

проблем современной экономики непосредственно 

связано с дальнейшим развитием железнодорожного 

транспорта. 

Современные условия воспроизводства, 

обострение конкурентной борьбы повышают роль 

финансирования предприятий железнодорожного 

транспорта. 

Финансовые ресурсы железнодорожной 

отрасли - это совокупность денежных средств, 

которыми располагают предприятия 

железнодорожного транспорта. Они образуются из 

выручки от реализации за все виды перевозок, 

доходов промышленных предприятий 

Укрзализныци, организаций рабочего снабжения и 

т.д. Финансы являются одним из важнейших 

инструментов развития экономики железных дорог, а 

также повышения эффективности всех видов 

перевозок. Основным содержанием финансовой 


